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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСTAВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО  

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ  ОРАЛНА ХИРУРГИЈА 
НА  СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и 

Методиј“ во Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ на  9.11.2022 година, за 
избор на едно лице во сите наставно-научни звања од научната област орална хирургија, и врз 
основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр.02-3415/1, донесена на 53. редовна седница 
одржана на 24.11.2022 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Борис 
Величковски, редовен професор, проф. д-р Оливер Димитровски, редовен професор  и проф. д-
р Даниела Велеска Стевковска, вонреден професор.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област орална хирургија, во предвидениот рок се пријави доц. д-р Гордана Апостолова, 
вработена на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет, на 
Катедрата за орална хирургија и ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. 
Пантелејмон“ во Скопје. 
 
БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката д-р Гордана Апостолова е родена на 6.6.1966 година во Скопје. Во 
гимназијата „Георги Димитров” го оформила средното образование, завршувајќи го со 
континуиран одличен успех. На Стоматолошкиот факултет во Скопје се запишала во учебната 
1983/84 година, а дипломирала во 1989 година со просечен успех 8,81. Кандидатката активно 
се служи со англискиот јазик. 

Втор циклус (магистерски студии) по предметот Орална хирургија запишала во 
1996/1997 година, а ги завршила со просечен успех 10,00. На 19.5.2011 успешно го одбранила 
магистерскиот труд на тема: „Промени на концентрацијата на глукоза во крв кај пациенти со 
контролиран дијабет при оралнохируршки интервенции”.  

Со научниот степен доктор на стоматолошки науки се стекнала на 18.2.2015 година, кога 
ја одбранила дисертацијата на тема: „Влијание на коскените маркери во проценка на 
минерализацијата на оралнохируршки коскени дефекти кај пациенти со diabetes mellitus”, пред 
Комисија во состав: проф. д-р  Марија Пеева Петреска, проф. д-р Борис Величковски, проф. д-р 
Оливер Димитровски, проф. д-р Снежана Марковиќ Темелкова и проф. д-р Александар Грчев. 

Стручниот испит го положила пред испитна комисија на Стоматолошкиот факултет во 
1993 година. Во периодот од 1990 до 1995 година волонтирала на Стоматолошките клиники, а 
во 1997 година се вработила на Клиниката за орална хирургија како клинички лекар. Во јули 
2003 година ја завршила специјализацијата здобивајќи се со звањето специјалист по орална 
хирургија. 

Во октомври 2005 година, избрана е во звањето помлад асистент на Катедрата за орална 
хирургија, а во 2008 реизбрана е во истото звање. Во 2011 година е избрана за асистент на истата 
катедра. Во звањето научен соработник е избрана во 2018 година, а во 2020 во звањето доцент, 
кое звање го има до денес. 

Последниот реферат за избор на кандидатката е објавен во Билтенот на Универзитетот 
бр.  1214 од 1.5.2020 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот  бр.  876, 
бр. 949, бр. 1009, бр. 1067 и бр. 1214, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други 
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остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета 
поднесена документација која е од важност за изборот. 

 
НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
 

Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на Стоматолошкиот  факултет, 

кандидатката д-р Гордана Апостолова учествува во изведувањето на практичната настава на прв 
циклус студии на студиските програми за доктори на дентална медицина, стручни 
стоматолошки сестри – орални хигиенолози и стручни забни техничари. Кандидатката е 
вклучена во теоретската настава на II и III циклус студии на доктори по дентална медицина. 

Кандидатката била ментор на 2 студентски теми презентирани на студентските конгреси 
наградени со второ место за постерска презентација во 2018 година и прво место за усна 
презентација во 2022 година.  

Д-р Гордана Апостолова  активно учествувала во изработката на компјутерски  испитни 
прашања од областа орална хирургија за студентите од студиската програма за доктори по 
дентална медицина на Стоматолошкиот факултет во Скопје во текот на  2019 година. Исто така, 
активно била вклучена во изработката на програмата по предметот Орална хирургија 1 за 
интегрираните студии за доктори по дентална медицина, како и во изработката на англиската 
програма по истиот предмет. 

Активно учествува во едукацијата на докторите на специјализација од областа орална 
хирургија како ментор, учествува во теоретската настава за специјализантите и во проверка на 
знаење преку колоквиуми и комисии за оцена на специјалистички испит од 2019 година. 

Кандидатката учествувала како член на Комисијата за упис на студенти на трите студиски 
програми од прв циклус студии на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во 2022 година. Од 2018 
година, активно учествува на повикот на град Скопје за претставување на Стоматолошкиот 
факултет во средните училишта на градот Скопје. Исто така, од 2018 година активно учествува 
на Отворениот ден на УКИМ, претставувајќи го Стоматолошкиот факултет. 

Член е на Колегиумот за втор циклус студии на Стоматолошкиот факултет, како и на 
Одборот за специјализации. Од 2021 година е координатор на студиската програма за стручни 
стоматолошки сестри – орални хигиенолози. 
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Гордана Апостолова активно е вклучена во стручно-апликативната работа на ЈЗУ 

Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон’’ – Скопје, како лекар 
специјалист. Активно учествува во едукацијата на специјализантите по орална хирургија како 
ментор. 

Активно учествува на стручните состаноци на Здружението на специјалисти по орална 
хирургија на Македонија како предавач или модератор. Од декември 2017 до 2021 била 
претседател на споменатото здружение, која позиција ѝ овозможила координирање на 
научниот и организационен одбор при подготовка на симпозиуми, конференции и конгреси. 

Во 2019 присуствувала и успешно го завршила работниот курс за Impla-системите во 
организација на Велидент трејд и Schutz dental group.  

Во 2019 успешно го завршила работниот курс за клиничка апликација на втора 
генерација на тромбоцитно збогатен фибрин APRF и I-PRF, во организација на Здружението на 
специјалисти по орална хирургија при МСД. 

Активно остварува експертски активности како рецензент на Македонскиот 
стоматолошки преглед и Macedonian dental review, OAMJMS (Open Access Macedonian Journal of 
Medical Sciences) и JMS (Journal of Morphological Sciences). 
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Во 2019 година била член на Комисија за жалби по конкурсот за специјализации и 
повеќе пати учествувала во комисиите за стручен испит во Стоматолошката комора на 
Македонија.  

По повод јубилејот 60 години постоење на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј” во Скопје, добитник е на благодарница.  
 

Научноистражувачка дејност 
Како соработник истражувач учествува во реализацијата на научноистражувачкиот 

проект под покровителство на град Скопје: „Унапредување на оралното здравје кај граѓани од 
социјално ранливи категории”  во 2020 година. 

Како главен истражувач учествува во реализацијата на научноистражувачкиот проект 
финансиран од Стоматолошкиот факултет: „Влијание на социо-економските фактори врз бројот 
на екстрахирани заби кај населението од урбани и рурални средини на територијата на 
република северна македонија”, започнат во 2020 година. 

Автор е и коавтор на 79 стручно-научни трудови презентирани на повеќе конгреси и 
семинари во земјата и во странство и објавени во зборници, книги со апстракти и во научно-
стручни домашни и меѓународни списанија. 

Трудовите под реден број од 1 до 12 се пријавени за избор во звањето асистент во 2005 
година и се рецензирани во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 876 од 1 јули 
2005 година. Трудовите под реден број од 13 до 19 се пријавени за реизбор во звањето помлад 
асистент во 2008 година и се рецензирани во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” 
бр. 949 од 1 октомври 2008 година. Трудовите под реден број од 20 до 28 се пријавени за избор 
во  звањето асистент и се рецензирани во Билтенот на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј” бр. 
1009 од 1 јуни 2011 година. Трудовите под реден број од 29 до 60 се пријавени за избор во  
звањето научен соработник и се рецензирани во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј” број 1167 од 16 април 2018 година. 
Трудовите под реден број од 61 до 67 се пријавени за избор во  звањето доцент и истите се 
рецензирани во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 1214 од 1 мај 2020 година. 

  
За тековниот избор, кандидатката ги приложи следниве трудови: 

 
68. Veleska Stevkovska D., Peeva Petreska M., Velickovski B., Apostolova G., Aleksova P., Koneski F. 
Imunology biomarkers in oral surgery, Physioacta 2018;12(2):25-34 
 Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1185 од 1.2.2019 год. 
 
69. Pisevska Cholakova N., Mencheva Z., ApostolovaG., Terzievska A. Correlation between the 
position of the impacted tooth and the surgical technique in extraction of the third mandibular molars. 
Knowledge-International Journal 2019;30(4):859-865 
 

Во овој труд, авторите се осврнуваат на импактираните заби, опишувајќи го самиот поим 
импакција, како и локалните и општите етиолошки фактори кои се одговорни за појава на 
импактирани заби. Различната положба во која се задржува забот налага примена на различен 
хируршки пристап за негова екстракција. Доминантни фактори кои влијаат врз изборот на 
хируршкиот пристап се морфологијата на коренскиот комплекс, ширината на цервикалната 
линија, возраста на пациентот и видот на импакцијата според класификацијата на Winter. 
Најчест е букалниот пристап со рез по Axhausen и букална остеотомија за екстракција без 
сепарација. 

Трудот има научен и клинички апликативен придонес. 
 
70. Natasa Pisevska Cholakova, Filip Koneski, Gordana Аpostolova. Fibrolipoma of the lower lip – case 
report. Apolonia,2019;37-38:35-38 
 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1274, од 15. 12. 2022 

90 
 

Во овој труд, авторите прикажуваат редок случај на фибролипом локализиран на 
долната усна, кој во прв момент бил дијагностициран како мукоцела. Иако прогнозата кај 
липомите е добра, сепак рана дијагноза води кон помали функционални и естетски 
нарушувања. По хируршкото отстранување на промената, раната била затворена per primam, а 
материјалот упатен на хистопатолошка анализа. Контролата по една година од интервенцијата 
не покажала појава на рецидив, согласно со литературните податоци, каде што е прикажан само 
еден случај на рецидивирање на промената. 

Трудот има научен и клинички апликативен придонес. 
 
71. Mindova S.,Kokolanski V., Ristoska S., Stefanovska E., Mitic K., Apostolova G., Janev E., 
Grozdanovski S. Oral-hygiene practises in student population in Skopje and Oslo. Macedonian Dental 
Review. 2019;42(3):89-93 

Авторите во овој труд вршат споредба на оралнохигиенските навики помеѓу студентите 
на стоматолошките факултети во Скопје и во Осло, како и анкетирање на студенти од други 
факултети во двата споменати града. За реализација на поставената цел изработиле прашалник 
за анкетирање на студентите. Прашалниците потоа биле статистички обработени. Резултатите 
укажуваат на сигнификантни разлики во оралнохигиенските навики помеѓу студентите во Скопје 
и во Осло. Разликите се особено значајни помеѓу студентите на стоматолошките факултети. 
Авторите укажуваат дека овој податок се должи на разликите во едукативните системи  на двата 
факултета, нагласените превентивни програми за орално здравје во Осло, како и на разликите 
во социо-економскиот статус на населението помеѓу двете држави. 
Трудот има клинички апликативен придонес. 
 
72. Veleska-Stevkovska D., Evrosimovska B., Peeva-Petreska M., Apostolova G., Petkov M., Aleksova 
P., Stefanovik D. PRF supported socket preservation-A predictable implant outcome. Macedonian 
Dental Review. 2019;42(3):98-105 

Во овој труд, авторите ја анализираат алвеоларната коска и неправилностите на 
резидуалниот алвеоларен гребен кои настануваат по екстракција на забите. (намалување на 
коскениот квантум во вертикална и хоризонтална насока). Факторите на ресорпција на коските 
ги делат на: анатомски, метаболитички, функционални и протетски фактори. Алвеоларната 
ресорпција на пострекстракционата алвеола е значително поизразена во предел на букалните 
аспекти на двете вилици. Обемот на ресорпција на резидуалниот алвеоларен гребен е 
пропорционален со времето поминато по денталната екстракција. Во трудот е презентиран 
клинички случај на 50-годишен пациент, каде што е претставена современа техника на 
презервација на постекстракционата алвеола со помош на најнови регенеративни протоколи 
(PRF мембрана и т.н. ,,леплива коска” за зачувување на коскениот волумен и квалитет). 
Користењето нa комбинирана техника на ,,леплива коска” и PRF-мембрана е едноставен и 
економичен извор на фактори на раст кои ја подобруваат прогнозата и успехот на имплантно-
носената протетска реставрација.  

Трудот има научен и клинички апликативен придонес. 
 
73. Veleska-Stevkovska D., Apostolova G.,Ivanovski K., Trajculeski S., Anastasovska M. Therapeutic 
possibilities of the second generation of platelet rich fibrin (A-PRF) in the treatment of oroantral 
communications OAC. Macedonian Dental Review. 2021;44(4):103-108 
 

Авторите во овој труд презентираат метода на затворање на настаната ороантрална 
комуникација по екстракција на максиларни молари со апликација на тромбоцитно збогатен 
фибрин (PRF) во облик на мембрана или чеп. Овој автологен производ претставува фибринска 
матрица која содржи тромбоцити, леукоцити и матични клетки. Прикажани се двајца пациенти 
кои постоперативно имале уреден тек, а рендгенолошката евалуација по два месеца укажува на 
комплетно затворена комуникација. Регенеративниот потенцијал на PRF потекнува од 
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ангиогениот потенцијал, контролата на имунолошкиот систем, како и стимулација на 
епителизацијата на хируршките рани. 
  Трудот има научен и клинички апликативен придонес. 
 
74. Mindova S., Аpostolova G., Ristovska S., Stefanovska E., Mitic K. Assessment of electrolyte deposits 
in saliva in patients with ceramic and metallic orthodontic brackets. Poster presentatiotn. 3rd Congress 
of BAOS 4thCongress of MOS (Book of abstracts), Ohrid 2019:109 
 

Авторите ја добиваат идејата за овој труд по прегледот на литературата во која бројни 
податоци укажуваат на влијанието на плунката и микроорганизмите од оралната празнина врз 
металните делови од фиксните ортодонтски апарати. За таа цел биле формирани две групи 
испитаници со керамички или метални брекети. Кај сите испитаници биле одредувани 
саливарните нивоа на  титаниум, никел, хром и цинк. Добиените резултати прикажуваат високо 
ниво на титаниум кај испитаниците со метални брекети по 6 месеци од поставувањето на 
фиксниот ортодонтски апарат. Нивото на другите метали нема статистичка значајност. 

Трудот има клинички апликативен придонес.  
 
75. Аpostolova G., Pisevska Cholakova N., Dzipunova B., Mindova S. Surgical-orthodontic approach in 
the treatment of impacted lateral mandibular incisor-case report. Poster presentatiotn. 3rd Congress 
of BAOS 4thCongress of MOS (Book of abstracts), Ohrid 2019:99 
 

Авторите во трудот прикажуваат исклучително редок случај на импактиран латерален   
инцизив во мандибула кај 11-годишна пациентка. Ерупцијата на забот е завршница во долгиот 
и комплексен процес на никнење на забите. Под влијание на општи и локални етиолошки 
фактори, овој процес може да биде прекинат во која било фаза од ерупцијата, што клинички 
резултира со аномалија наречена дентална импакција. Авторите ја прикажуваат комбинираната 
ортодонтска и хируршка терапија кај пациентката (екстракција на перзистентен млечен заб, 
кортикотомија на трајниот заб, ортодонтски влечни сили преку фиксна протеза), што после две 
години резултира со правилна постава на забот во забниот низ. 

Трудот има клинички апликативен придонес. 
 
76. Veleska Stevkovska D., Dimitrovski O., Evrosimovska B., Apostolova G. PRF- a novel approach in 
the treatment of peri-implantitis. Oral presentation. 2nd international Congress for oral surgery and 
implantology & 14 th European Symposium of BDIZ EDI (Book of abstracts), online zoom congress 
2020:25 

Авторите на овој труд имаат цел да прикажат нов пристап во третманот на 
периимплантитисот. Периимплантитис е патолошка состојба која ги зафаќа ткивата околу 
денталните импланти (инфламација на периимплантното сврзно ткиво и прогресивен губиток 
на алвеоларната коска). Во недостаток на дефиниран протокол за третман на 
периимплантитисот, авторите за златен хируршки третман ја прифаќаат комбинацијата на 
аналогни крвни деривати со коскени гранули и биолошка мембрана. На овој начин се користи 
регенеративниот потенцијал на PRF кој потекнува од тормбоцитите, леукоцитите и стем 
клетките. Оваа метода е корисна кај пациенти кои имаат штетни навики (пушење) или 
заболувања кои ја забрзуваат алвеоларната ресорпција (дијабетес). 

Трудот има научен и клинички апликативен придонес. 
 
77. Dimitrovski V., Pisevska Cholakova N., Petrova E., Apostolova G., Zivkovic N. Orthodontic and 
surgical management of mandibular impacted second molar. Poster presentation. 2nd international 
Congress for oral surgery and implantology & 14 th European Symposium of BDIZ EDI (Book of 
abstracts), online zoom congress 2020:48 
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Авторите прикажуваат редок случај на импактиран мандибуларен втор молар кај момче 
на 13-годишна возраст. Вторите молари се важни за одржување на вертикалната димензија во 
трајната дентиција. Во соработка со ортодонт, извршена е жермектомија на третиот 
мандибуларен лев молар и кортикотомија на вториот молар со ослободување на две третини 
од коронката со цел прикачување на ортодонтскиот апарат. Со интерклиничка соработка, забот 
ја достигнува оклузалната рамнина и допринесува за стабилизација на оклузијата во вертикална 
и хоризонтална насока.  

Трудот има клинички апликативен придонес. 
  

78. Zivkovic N., Apostolova G., Dimitrovski V., Piperevaliev T., Pisevska Cholakova N. Surgical revision 
of radicular cyst in mandible with combination of substitution and regenerative therapy (Case report). 
Poster presentation. 2nd international Congress for oral surgery and implantology & 14th  
European Symposium of BDIZ EDI (Book of abstracts), online zoom congress 2020:53 
 

Авторите прикажуваат случај на пациент со одонтогена инфламаторна циста на четирите 
мандибуларни инцизиви, која според анамнестичките податоци била енуклеирана двапати, но 
повторно се појавува. За таа цел, во оваа хируршка постапка, авторите комбинираат 
супституциона со регенеративна терапија по енуклеацијата (апликација на ксенографт во 
дефектот во комбинација со тромбоцитно збогатен фибрин). Рендгенолошката анализа по 12 
месеци укажува на коскена консолидација од 80 % споредено со околната коска, што ѝ дава 
предност на оваа комбинирана терапија во третманот на инфламаторните цисти. 

Трудот има клинички апликативен придонес. 
 
79. Apostolova G., Baara Simonovska T., Nacevski D., Malenkov H. Chronic occlusal trauma as a cause 
of early extraction of mandibular incisions (case report). Poster presentation. 9th Congress of 
Macedonian dental society with international participation (Book of abstracts), Ohrid 2022:306-7 
 

Авторите во овој труд прикажуваат пациентка со загуба на мандибуларни инцизиви 
заради хронична оклузална траума. Тоа е состојба кога еден или повеќе заби се наоѓаат под 
прекумерен притисок од антагонистите. Во оној момент кога траумата ќе ја надмине 
способноста за адаптација на пародонталните ткива, настанува нивно трајно оштетување 
(некроза на пулпа, рецесија, коскена алвеоларна ресорпција). Кај пациентката е извршена 
хируршка интервенција цистектомија со екстракција  на заб 41 и дефектот е пополнет со 
ксенографт и колагена мембрана. Авторите ја нагласуваат потребата матичните стоматолози да 
ја препознаваат оваа состојба сè со цел навремено спречување на пародонталните промени. 

Трудот има клинички апликативен придонес.  
 

Оценка од самоевалуација 
 Кандидатката д-р Гордана Апостолова доби позитивна оценка од анонимно 

спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 

Кандидат:      Гордана Драгољуб Апостолова 

Институција:  Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје       

Научна област:  орална хирургија        

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и 
вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,81 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00 
 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
 
Назив на научната област: орална хирургија; поле: стоматологија; 
подрачје: медицински науки и здравство. 
Одбранета докторска теза: „Влијание на коскените маркери во 
проценка на минерализацијата на оралнохируршки коскени 
дефекти кај пациенти со diabetes mellitus“, Стоматолошки факултет 
– Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, 2015.  
 

да 

3 Објавени најмалку пет научни труда во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 
 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
 
1. Назив на научното списание: Knowledge-International Journal. 
2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco 

https://ikm.mk/ojs/index.php/KIJ/about  
3. Наслов на трудот: Correlation between the position of the 

impacted tooth and the surgical technique in extraction of the third 
mandibular molars 

4. Година на објава: 2019;30(4):859-865 

 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

 
1. Назив на научното списание: Physioacta 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 25, Македонија 9, УСА 1, Словенија 1, Србија 
3, Албанија 1, Германија 1, Турција 1, Бугарија 1., Црна гора 1, 
Белорусија 1,Босна и херцеговина 3, Романија 2 

   3. Наслов на трудот:  Imunology biomarkers in oral surgery 
 4. Година на објава: 2018;12(2):25-34 
 

1. Назив на научното списание: Apolonia. 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 35, Македонија 11, Косово 2, Австрија 2, 
Хрватска 3, Албанија 9, Германија 1, Турција 2, Швајцарија  1., 
Италија 3, Босна и херцеговина 1 

   3. Наслов на трудот:  Fibrolipoma of the lower lip – case report 
 4. Година на објава: 2019;37-38:35-38 
 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор 29: Македонија 9, УСА 1, 
Хрватска 5, Турција 1, Бугарија 5, Словенија 2, В.Британија 2, Србија 
3, Норвешка 1 
3. Наслов на трудот:  Oral-hygiene practises in student population in 
Skopje and Oslo 
4. Година на објава: 2019;42(3):89-93 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор 29: Македонија 9, УСА 1, 
Хрватска 5, Турција 1, Бугарија 5, Словенија 2, В.Британија 2, Србија 
3, Норвешка 1 
3. Наслов на трудот PRF supported socket preservation-A predictable 
implant outcome  
4. Година на објава: 2019;42(3):98-105 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор 29: Македонија 9, УСА 1, 
Хрватска 5, Турција 1, Бугарија 5, Словенија 2, В.Британија 2, Србија 
3, Норвешка 1 
3. Наслов на трудот: Therapeutic possibilities of the second generation 
of platelet rich fibrin (A-PRF) in the treatment of oroantral 
communications OAC  
4. Година на објава: 2021;44(4):103-108 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

 
1. Назив на зборникот: Книга на апстракти  
2. Назив на меѓународниот собир: 9. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, Бугарија, САД. 
4. Наслов на трудот: Хронична оклузална траума како причина за 

рана екстракција на мандибуларни инцизиви  
5. Година на објава: 2022 

 

 

4 Претходен избор во наставно научно звање – доцент, Билтен бр. 
1214 од 1 мај 2020 

да 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

да 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат:  Гордана Драгољуб Апостолова 
Институција:  Стоматолошки факултет, УКИМ, Скопје              
Научна област: орална хирургија 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1 
 

Настава I циклус студии: 
Претклиничка орална хирургија (ДДМ) 2020,2021,2022 3x2 часа(6x0,04) 
Орална хирургија (ДДМ) 8 семестар, 2021,2022  2x2 часа (4x0,04) 
Орална хирургија (ДДМ) 10 семестар, 2021,2022  2x2 часа (4x0,04) 
Орална хирургија (ДДМ) 9 семестар, 2020,2021,2022  3x4 часа (12x0,04) 
Орална хирургија (ССС ОХ)  6 семестар   2020, 2021,2022  3x 15 часа 
(45x0,04) 

 
0,24 

 
0,16 
0,16 
0,48 

 
1,8 

 

2 Настава II циклус студии:  
Акутни одонтогени инфекции 2018/2019 2021/2022 2x5часа (10x0,05) 
Импактирании заби  2021/ 2022  2x15 часа (30x0,05) 
Етика во биомедицински истражувања 2018/2019 7 часа x0,05 
Актуелности во ОФР 2020/2021/2022  3x5 часа (15x0,0,05) 

 
0,5 

 
1,5 
0,2 

0,75 

3 Настава III циклус студии: Инфекции во орофацијална регија, инфекции во 
примарни и секундарни максиларни простори 2019/2020 5 часа x0,06 

 
0,3 

        4 Одржување на вежби  

 Вежби I циклус студии ДДМ:  
орална хирургија-претклиника (1+2),VIIсем. 2018, 2019 г., 2 групи  
0,03х2 часа х  2 групи  х 15 недели х  1 сем. х 2 години  

 
1,8 

 Вежби I циклус студии ДДМ:  
орална хирургија -клиника (2+3), VIII сем. 2018-2022 г.,2 групи 
0,03х3 часа х  2 групи  х 15 недели х  1 сем. х 5 години 

 
13,5 

 Вежби I циклус студии ДДМ:  
орална хирургија  клиника (1+3), IX сем. 2018-2022 г., 2 групи  
0,03х3 часа х  2 групи  х 15 недели х  1 сем. х 5 години 

 
13,5 

 Вежби I циклус студии ДДМ:  
орална хирургија  клиника (1+3), X сем. 2018-2022 г., 2 групи  
0,03х3 часа х  2 групи  х 15 недели х  1 сем. х 5 години 

 
13,5 

5 Консултации со студенти во рамките на здравствено- клиничка практика 
(2018-2022) 5 години  x 0,2 

1 

7 Ментор и едукатор на здравствена едукација (специјализанти) (2018-2022) 
5 години  x 0,08 

0,4 

8 Одржување на менторска настава за здравствена клиничка практика  
2018-2021 5 часа x 0,06 

0,3 

9 Пакет материјали за одреден предмет 
Изработка на компјутерски модел на испитни прашања за прв циклус 
студии Доктори по дентална медицина по предметот Орална хирургија 
претклиника и Орална хирургија 2019 година (2x1) 

 
2 
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10 Интерна скрипта од предавања по предметот Орална 
хирургија за ДДМ:  
Алопластични материјали, Биопсиони постапки, Основни 
оралнохируршки принципи, Спроводни анестезии во долна вилица 
(4) 

 
4 

11 Настава во школи и работилници (раководител) 
- Оралнохируршки сутури. Базични принципи Охрид, 2018 
-Оралнохируршки сутури. Базични принципи Скопје 2019 
- Екстракција со сепарација на повеќекорени заби (атипични екстракции) 
Скопје 2021 
- Екстракција со сепарација на повеќекорени заби (атипични екстракции) 
Скопје 2022 
-Оралнохируршки сутури. Базични принципи Скопје 2021 
- Оралнохируршки сутури. Базични принципи  Охрид  2022 
 
Настава во школи и работилници (учесник) 
- Клиничка апликација на втора генерација на тромбоцитно збогатен 
фибрин APRF и I-PRF, Скопје, 2019 
- Курс за Impla системите-Велидент трејд и Schutz dental group, 2019 

 
1,5 
1,5 
1,5 

 
1,5 

 
1,5 
1,5 

 
 

1 
 

1 

12 Ментор на дипломска работа Маја Петковска 2021 0,2 

13 Ментор на стручен труд др Јетон Незири 2022 1 

14 Член на комисија за оцена и одбрана на дипломски труд решение бр. 10-
295/2 од 24.1. 2022 

0,1 

15 Член на комисија за оцена и одбрана на стручен труд  одлука бр.02-2246/1  
од 7.9.2022 

0,2 

16 Член на комисија за оцена  и одбрана на магистерски труд одлука бр. 02-
101811 од 4.5.2021 

0,3 

 Вкупно: 68,89 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

 Одбранета докторска теза: 
Влијание на коскените маркери во проценка на минерализацијата на 
оралнохируршки коскени дефекти кај пациенти со diabetes mellitus. 
Стоматолошки факултет во Скопје, Универзитет ,,Св. Кирил и Методиј”, 
2015  

 

 Одбранета магистерска теза: 
Промени на концентрацијата на глукоза во крв кај пациенти со 
контролиран дијабет при оралнохируршки интервенции. 
Стоматолошки факултет, Универзитет „Св Кирил и Методиј“ – Скопје, 2011 
година 

 

1 Учесник во национален научен проект: 
„Унапредување на оралното здравје кај граѓани од социјално ранливи 
категории”, Заедно до здрава и убава насмевка (2020 година)  
 

 
3 

2 Раководител на национален научен проект: 
„Влијание на социо-економските фактори врз бројот на екстрахирани заби 
кај населението од урбани и рурални средини на територијата на 
република Северна Македонија” (2020 година) 

 
6 

3 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
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подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, 
при што бројот на членови од една земја не може да 
надминува две третини од вкупниот број на членови (5) 

 Veleska Stevkovska D., Peeva Petreska M., Velickovski B., Apostolova 
G., Aleksova P., Koneski F. Imunology biomarkers in oral surgery, 
Physioacta 2018;12(2):25-34 
Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1185 од 1.2.2019 год. 

 
3 

 Apostolova G., Peeva Petreska M., Veleska Stevkovska D., Mindova S., Pisevska 
Colakova N., Markovic Temelkova S. Assessment of mineralization of oral 
surgical defects in patients with diabetes mellitus acording to HbA1C. 
Physioacta 2018;12(2):35-43 
Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1185 од 1.2.2019 год. 

 
3 

 Velkoska E., Peeva Petreska M., Pisevska Colakova N., Apostolova G.,Zekiri B., 
Velkoska Kukunesoska G., Dragovik V., Popovska M. Spontaneus versus guided 
bone regeneration of bone defects in the jaws. Macedonian Dental Review. 
2018;41(1-2):9-16 
Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1185 од 1.2.2019 год. 

 
3 

4 Апстракти објавени во зборник на конференција (меѓународна) (1)  

 Миндова С., Апостолова Г., Тошевска С. Евалуација на нивоата на Ц-
реактивниот протеин кај пациенти со пародонтална и коронарна срцева 
болест. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество (Книга на апстракти), усна презентација. Охрид, 2018:192-193. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 124 од 1.5.2020 год. 

 
 

1 

 Pisevska Cholakova N., Velkoska E., Apostolova G., Peeva-Petreska M., Kacarska 
M. Dilema:spontaneous vs guided bone regeneration in bone defects after 
cystectomy-case report (poster presentation) 8th Congress of dentists from 
Macedonia with international participation, Ohrid 2018:  
 241, 
 Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1185 од 1.2.2019 год. 

 
 

1 

 Апостолова Г. Оралнохируршки пристап кај зависници од дрога. 8 Конгрес 
на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество (Книга на 
апстракти), пленарно предавање. Охрид, 2018;30-31 
Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1214 од 1.5.2020 год. 

 
1+1 

 Mindova S., Аpostolova G., Ristovska S., Stefanovska E., Mitic K. 
Assessment of electrolyte deposits in saliva in patients with ceramic and 
metallic orthodontic brackets. Poster presentatiotn. 3rd Congress of BAOS 
4thCongress of MOS (Book of abstracts), Ohrid 2019:109 

 
1 

 Аpostolova G., Pisevska Cholakova N., Dzipunova B., Mindova S. 
Surgical-orthodontic approach in the treatment of impacted lateral 
mandibular incisor-case report. Poster presentatiotn. 3rd Congress of 
BAOS 4thCongress of MOS (Book of abstracts), Ohrid 2019:99 
 

 
1+0,5 

 Veleska Stevkovska D., Dimitrovski O., Evrosimovska B., Apostolova G. 
PRF- a novel approach in the treatment of peri-implantitis. Oral 
presentation. 2nd international Congress for oral surgery and 
implantology & 14 th European Symposium of BDIZ EDI (Book of 
abstracts), online zoom congress 2020:25 

 
 

1 
 

 

 Dimitrovski V., Pisevska Cholakova N., Petrova E., Apostolova G., 
Zivkovic N. Orthodontic and surgical management of mandibular 
impacted second molar. Poster presentation. 2nd international Congress 

 
1 
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for oral surgery and implantology & 14 th European Symposium of BDIZ 
EDI (Book of abstracts), online zoom congress 2020:48 

 Zivkovic N., Apostolova G., Dimitrovski V., Piperevaliev T., Pisevska 
Cholakova N. Surgical revision of radicular cyst in mandible with 
combination of substitution and regenerative therapy (Case report). 
Poster presentation. 2nd international Congress for oral surgery and 
implantology & 14 th European Symposium of BDIZ EDI (Book of 
abstracts), online zoom congress 2020:53 

 
1 

 Apostolova G., Baara Simonovska T., Nacevski D., Malenkov H. 
Chronic occlusal trauma as a cause of early extraction of mandibular 
incisions (case report). Poster presentation. 9th Congress of Macedonian 
dental society with international participation (Book of abstracts), Ohrid 
2022:306-7 

 
1+0,5 

 Миндова С., Пешевска С., Коколански В., Митиќ К., Апостолова Г. Орално-
хигиенски навики и ставови на студентската популација во Скопје и Осло 
постер презентација. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со 
меѓународно учество (Книга на апстракти), Охрид 2018:316-317. 
Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1214 од 1.5.2020 год. 

 
 

1 

5 Пленарни предавања на научен/стручен собир со меѓународно 
учество(3): 
 
Veleska –Stevkoska Daniela, Apostolova Gordana ,,Haemostasis  in oral surgery  
with blue-violet light in combination with  hemostatic gelatine  sponge 
application in patients taking  anticoagulant therapy” (2018), пленарно 
предавање, 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со   меѓународно 
учество, Охрид, Р Македонија 
 
Apostolova Gordana, Veleska –Stevkoska Daniela ,,Oral surgical approach to 
drug addicts”( 2018), пленарно предавање, 8. Конгрес на стоматолозите од 
Македонија со меѓународно учество, Охрид, Р Македонија 

 
 
 
 

3 
 
 
 
 

3 

6 Секциско предавање на научен/стручен собир: 
Апостолова Гордана, Превенција, детекција и брза реакција на итни 
состојби во оралнохируршката пракса (2021). Онлајн симпозиум на 
Здружението на специјалисти по болести на устата и пародонтот, Скопје, 
ZOOM-платформа. 

 
1 

 Вкупно: 37 

  
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. број 
Назив на активноста: 
 

Поени 

1 Учество на промотивни активности на Факултетот: 
Запознај го УКИМ 2018/2021  4 х 0,5 
Училиштата од град Скопје со отворени врати за факултетите 2018/2021  4 х 
0,5 
Учество на студентски конгреси под покровителство на деканот на 
Стоматолошки факултет како ментор на студентски теми (2Х0,5): 2018,2022 
 

 
2 
 

2 
 

1 

2 Експертски активности евалуација, стручна ревизија, супервизија, вешт 
наод и мислење, стручно мислење, систематизација, методологија: 
- Рецензент на Macedonian Dental Review  

 
 
 

1 
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- Рецензент на OAMJMS ( Open Access Macedonian Journal of Medical 
Sciences)  
- Рецензент на JMS (Journal of Morphological Sciences). 
- Член на Комисија за изготвување конзилијарно мислење по Оодлука бр. 
03-1641/2 од 18.8.2022 на Универзитетски стоматолошки клинички центар 
- Член на Комисија за полагање на предиспитен специјалистички 
колоквиум и специјалистички испит – 2019, 2020, 2021, 2022 
- Член на Комисија за изработка на новата програма за специјализација, 
2020 

 
1 
1 
 

1 
 
 

4 
 

1 

 Вкупно: 14 

Дејности од поширок интерес  

1 Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир: 
Претседател на организационен одбор на меѓународни стручни 
симпозиуми на Здружението на специјалисти по орална хирургија 
на Македонија  во 2018 и 2021 година (2x1) 
 
Претседател на организационен одбор на Меѓународна стручна 
конференција на Здружението на специјалисти по орална хирургија на 
Македонија  во 2019 година  
 
Член на организационен одбор на 8. Конгрес на стоматолозите на 
Македонија со меѓународно учество, Охрид, 2018.   
 
Член на организационен одбор на 9. Конгрес на стоматолозите на 
Македонија со меѓународно учество, Охрид, 2022.   
 
Претседател на научен одбор на 2. Конгрес за орална хирургија и 
имплантологија, ZOOM-платформа, 2020. 
 
 
Модератор на сесија од орална хирургија, 8. Конгрес на стоматолозите на 
Македонија со меѓународно учество, Охрид, 2018.   
 
Модератор на сесија од орална хирургија, 9. Конгрес на стоматолозите на 
Македонија со меѓународно учество, Охрид, 2022.   

 
 

2 
 
 
 
 

1 
 
 

1 
 
 
 

1 
 
 

2 
 
 

1 
 
 

1 
 
 

2 Претседател на здружение поврзано со струката 
Претседател на ЗСОХ при МСД, од 2017 до 2021 

2 

3 Координатор на студиска програма за ССС ОХ  од 2021 1 

4 Член на комисија за избор во звање  62-3466/1 од 1.12.2020 0,2 

5 Завршена специјализација во областа на медицинските 
науки и здравството: орална хирургија  

2 

6 Награди за научни достигнувања од струкова организација: 
-Благодарница од Стоматолошкиот факултет по повод јубилејот 60 години 
постоење (2019) 
-Благодарница од Студентскиот парламент на Стоматолошкиот факултет за 
одржана работилница на 25. Стоматолошки студентски конгрес, мај 2018, 
Охрид 

 
 

3 
 
 

3 

7 Учество во комисии и тела на државни и    
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други органи (*1 )  
- Член на Конкурсна комисија за запишување на студентите на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје во учебната 2022/2023 со 
Одлука бр. 02-1593/1 од 7.6.2022 (1×1)  

- Член на Комисија за жалби по Конкурсот за специјализции во 2019 
година 

- Член на Испитна комисија за полагање на државен испит во СКМ во 
2018/2019/2020/2021/2022 

- Член на Работна група за управување со квалитетот на високото 
образование на УКИМ 

- Член во Комисија за стручен надзор во Стоматолошката комора од 
2022 година 

- Член на Собрание на МСД од 2021  
- Член на Колегиум за втор циклус студии 
- Член на Одборот за специјализации 
- Член на Пописна комисија на Стоматолошки факултет – 2020, 2021 
- Член на Изборна комисија за претседател на ФСС СФ  
- Член на Работна група за изработка на нормативи за практична 

настава со Одлука бр. 02-1378/3 од 18.5.2022 
- Член на Рецензентска комисија за оценка на научноистражувачки 

проект (Одлука бр. 05-3655/1 од 29.12.2020 година)  

 
1 
 
 

1 
 

5 
 

1 
 
 

1 
1 
1 
1 
2 
 

1 
1 
 
 

1 
 

 Вкупно: 37,2 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 68,89 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 37 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  14 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 37,2 

Вкупно 157,09 

      
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Оливер Димитровски, с.р. 
Проф. д-р Даниела Велеска Стевковска, с.р.  
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на д-р Гордана Апостолова. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката, 
Комисијата заклучи дека д-р Гордана Апостолова поседува научни и стручни квалитети и според 
Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во 
наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избрана во 
звањето вонреден професор во научната област орална хирургија.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Гордана Апостолова да 
биде избрана во звањето вонреден професор во научната област орална хирургија. 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Оливер Димитровски, с.р. 
Проф. д-р Даниела Велеска Стевковска, с.р.  

 
 

  


